

星期一的視藝課，令我非常難忘。讓我告訴你原因吧！

星期一的第二堂便是視藝課，同學們非常興奮，課室非常嘈吵，很像有人在裝修一樣。視藝課的老師到了課室門口，同學們看不到老師，有些同學在玩耍，有些同學在談天，有些同學在拍手掌……老師便大聲地說：「你們要保持安靜！」同學們便立刻肅靜，然後老師說：「今天我們要畫畫，題目就是太空漫遊。」同學們大聲地回答：「好啊！好啊！」

接着老師派發材料和講解怎樣可以美化這幅圖畫，之後便開始畫畫了。我拿起一支顏色筆，我一不小心弄傷了自己的眼睛，同學看到我受傷的眼睛，就立刻告訴老師，老師關心地问：「你有沒有事？要不要到醫療室？」我回答：「不需要，我沒有事。」

過了一會兒，我的眼睛轉好了，但是，我可以畫畫的時間只剩餘五分鐘，我要用最快速度完成這幅畫，我畫的過程中，像用了加速器一樣。最後，我終於完成這幅畫

了。我看到自己畫出來的作品，也覺得自己畫得不錯呢！老師看到我這幅畫，稱讚道：「你真厲害！這幅畫可以送到繪畫中心比賽。」因為我這幅畫實在太美麗了，有些同學為我鼓掌，有些同學稱讚我，有些同學問我有甚麼秘訣，還有些同學說要以我為榜樣。我的臉是通紅通紅的。

我感到非常自豪。我學會了永不言敗的道理，我覺得這次的視藝課非常難忘，我決定以後做任何事都會很小心，也不會輕易放棄。